
INFORMATIQUE PARTAGE ET LIBRE CHOIX

Procès verbal de l'assemblée générale ordinaire 2018
05/02/2018

Liste des présents :

Agneray, Bruno ( responsable technique sortant)
Bearzotto, Claude
Dos Santos, Fernando (secrétaire sortant)
Emzivat, Guy 
Hervieu, Xavier

Leparmentier, Gil
Leprince, Daniel (président sortant)
Martin, Jean-Claude
Treullé, Stéphane
Sarlanoie, Dominique

Procurations:

Girardi, Serge
Théry, Iohan              

Ripert, Jean-Marie
Kadik, Stéphane

1. Bilan des activités, présenté par le président Daniel Leprince

• L’association fêtera ses 10 ans d’existence cette année, Daniel demande à tous de réfléchir à 
comment on pourrait célébrer cet évènement...
De nouveaux tee-shirts (jaunes) seront imprimés pour cette occasion.

• Locaux

Le problème d’un local propre à l’association reste entier. La possibilité d’être hébergé par 
la Ressourcerie de Malakoff n’est pour l’instant pas concrétisée.

LLV reste donc dépendante du prêt de locaux par la mairie de Vanves. Les portes ouvertes 
du premier samedi du mois se font maintenant définitivement  dans l’espace Danton qui est 
plus spacieux que la salle Giner, ce qui permet d’être plus à l’aise avec l’Association des 
Généalogistes de Vanves à qui nous fournissons toujours l’accès internet indispensable à 
leur activité. 
En contre partie l’accès pour déposer du matériel (le nôtre comme celui des gens qui 
viennent faire un don) est plus compliqué car la salle se trouve au fond du parking d’une 
résidence qui a une barrière fonctionnant avec une télécommande qu’il faut aller chercher et 
rendre à chaque fois. La salle n’est pas indiquée, et nous devons placer nous même des 
panneaux temporaires pour que les visiteurs nous trouvent.
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Les ateliers du lundi 19h30, se déroulent toujours dans la salle Giner. Aucune séance 
thématique n’as eu lieu l’année passée.

• La participation au forum des associations de Vanves à la rentrée de septembre est 
indispensable pour nous faire connaître.

• Brocantes

LLV est présente aux deux Brocantes de Vanves (au printemps sur le plateau et en automne 
au parc Pic). Cette présence est plus symbolique que rentable, nos prix modiques 
rembourseraient à peine le prix de l’emplacement que la mairie nous attribue gracieusement.
Beaucoup de Vanvéens découvrent notre existence grâce à ces brocantes.

•  Séances démontage

Le matériel démonté ces deux dernières années n’a pas été vendu, il y a donc environ 800€ 
de recettes non perçues. Les cartons stockés dans le jardin de Daniel ont pris l’humidité. Il 
va falloir les reconditionner et les repeser et au printemps. Un mail sera envoyé aux 
adhérents pour essayer de trouver une date.
Les imprimantes et les cartouches qui occupent beaucoup de place vont devoir être 
sérieusement examinées pour ne conserver que celles qui fonctionnent. Là aussi il faudra 
convenir d’une date.

• Conseil Local de la Vie Associative

Daniel Leprince a été élu au CLVA, l’année dernière. La mairie réalise un portrait qui sera 
publié dans « Vanves Infos ». Le photographe est passé prendre quelques clichés lors de la 
journée porte ouvertes du samedi 3 février et des vidéos seront tournées lors des prochains 
ateliers du lundi.
Daniel va essayer de proposer  une conférence sur la sécurité informatique qui serait faite 
par un intervenant spécialisé.
Le portrait publié dans « Vanves Infos » sera l’occasion de faire savoir plus largement que 
l’association recherche un local dont elle peut payer l’électricité mais pas le loyer...

• Site Web LLV (https://llv.asso.fr/)

Gautier, spécialiste WordPress, continue à faire évoluer le site en fonction de nos demandes
Nous avons aussi obtenu le Label Ordi 3.0  (http://www.ordi3-0.fr/)

• Page Facebook  ( https://www.facebook.com/LeLibreVanveen/?fref=ts )

LLV dispose depuis l’année dernière d'une page Facebook, il faut la faire vivre, au rythme 
des activités...

• Association Les fabriqueurs

Par l’intermédiaire de l’Escal, nous espérons faire avec ce FabLab de Malakoff, une 
animation commune sur les imprimantes 3D.

• Fourniture de Pcs

Environ un tiers des adhérents reçoivent un PC (tour ou portable)
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• Boîte de collecte de cartouches d'encre usagée 

Elle a été disposée à l'accueil du Phare, mais son existence est trop peu connue…

2. Bilan Financier 

Le trésorier Iohan Théry est absent pour raisons de santé, le bilan est brièvement présenté par Bruno
Agneray. (Voir pièce jointe)

Les problème liés au changement de Banque sont terminés, LLV ne paye plus que le compte  au 
Crédit Mutuel de Vanves.

Bilan des adhérents :

Situation pour l'AG du 5 février 2018

Nombre d'adhérents total : 154
Nombre d'adhérents résilié : 62
Nombre d'adhérents validé : 1
Nombre d'adhérents non à jour : 54
vers une résiliation : 16
Adhérents 2015 : 50
Adhérents 2016 : 47
Adhérents 2017 : 48
Adhérents à jour : 38

Valorisations du bénévolat :

10 séances du samedi (9h -18h) par an =8h x10= 80h 
Sont présents en général 4 adhérents : 80hx4= 320h de prestation

15 ateliers du lundi (19h30 – 22h) par an = 2h30 x15 =37h30
Sont présents en général 3 adhérents : 37h30 x3 =202h30 de prestation

3. Discussions et prévisions d’activités

• La Ruche de Vanves nous a invité à participer aux 10ème Festival de Cinéma d’Écologie qui
aura lieu du 17 au 24 mars. Le film « La tragédie électronique »  passera le 24 et un de nos 
adhérents sera à la tribune pour commenter le film, puis discuter avec le public, avec Alma 
Dufour, des Amis de la Terre, et le représentant d'une entreprise de recyclage (qui reste à 
trouver).

• Les discussions avec l'Escal vont continuer pour organiser un FabLab à Vanves.

• Evolutions du logo de LLV pour les 10 ans  : lancer un appel aux adhérents pour proposer 
un nouvelle version du logo (mais avant l’impression des tee-shirts!)

• Ajouter au site une page de liens utiles : 
vers par exemple la revue presse de l’April, des tutoriel d’aides...
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• Plutôt que d’envoyer un mail quand un sujet en lien avec les logiciels libres apparaît, 
envoyer un unique mail mensuel (sorte de revue presse LLV)

• Une formation utilisateur de base sur les principaux bureaux (KDE, XFCE,…) serait utile 
pour beaucoup d’adhérents : à planifier.

• Dans les ateliers du lundi du mois de mars, Iohan Théry va encadrer une formation 
« Installation et configuration avancée de Linux »

• Cela avait déjà été mentionné et un début de mise en place avait été effectué, mais il faudrait
réellement mettre en place une de fiche d’intervention et un cahier de séance pour mieux 
tracer nos actions du samedi : réception/don de matériel, type de demandes d’aide….

• Actions en cours
◦ Médiathèque au Sénégal de Telecom Sudparis : 11 PCs livrés.
◦ 12 PCs arrivés a l’association qui gère les match de foot de quartier au Sénégal.
◦ 3 PCs à livrer à LKECOWORK Malakoff.
◦ 10/12 PCs portables à livrer pour l'association Swane pour la création par des enfants 

malades hospitalisés (quatre hôpitaux différents) d'un webzine.

4. Election du bureau

• Président : Daniel Leprince
• Trésorier : Iohan Thery
• Secrétaire : Fernando Dos Santos
• Responsable technique : Bruno Agneray

Le bureau est élu à l'unanimité.

Gautier Souesme, qui est le webmaster de LLV a accepté par mail de continuer son action.

Fait à Vanves le 12/02/2018

Fernando Dos Santos
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